

## ಜುಲೈ 2021ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು

20.7.2021 : ಸ್ವೀಕರ್ ಕೇಂದ್ರ ನವನಗರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ ಸಂಯೋಜಕರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮತ್ತು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು, ಸುಮಾರು 25 ಮಹಿಳೆಯರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



20.7.2021 : ಪಿಎಚ್‌ಸಿ ನವನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ ಸಂಯೋಜಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮತ್ತು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು, ಸುಮಾರು 25 ಮಹಿಳೆಯರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



**24.7.2021** : KSRTC BRTS ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ. ಡಾ. ಸುಜಾತ ಹಾಸವಿಮಠ ಅವರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಮತ್ತು ನೇತ್ರದಾನದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ ಸಂಯೋಜಕರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ IEC ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು, ಸುಮಾರು 200 ಜನರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



**28.7.2021: ವೆಬಿನಾರ್: ಮೆದುಳಿನ ಕಾಂಡದ ಸಾವು ಮತ್ತು ಅಂಗಾಂಗ ಕಸಿ ಕುರಿತು**

- ಶ್ರೀಮತಿ ವನದಾನ ಟ್ರಂಪ್ಲಾಂಟ್ ಸಂಯೋಜಕ ವಿವಿಂಎಂಸಿ ಮತ್ತು ಸಫ್ಫರ್‌ಜಂಗ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ದೆಹಲಿ - ಕುಟುಂಬ ಸಂದರ್ಶನ ಮತ್ತು ದುಃಖ ಸಮಾಧಾನದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಣೆ - ಸಮಾಲೋಚನೆಯ ಹಂತಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ, ಮೆದುಳಿನ ಸಾವಿನ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ, ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಬಗ್ಗೆ

ಡಾ. ಸಂಜಯ್ ಕೆ. ಅಗರ್ವಾಲ್ -ಮೂಲಭೂತ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ -ಮೂತ್ರಪಿಂಡದ ರೋಗಗಳು, ಸಿಕೆಡಿ ಹಂತಗಳು -ಜಿಎಫ್‌ಆರ್> 15 ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ, ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ ಎರಡು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ -ಜೀವಂತ ಮತ್ತು ಮರಣ, ಮೆದುಳಿನ ಮರಣದಲ್ಲಿ ದಾನಿ -ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ ಮುಗಿದಿದೆ - ಇತ್ತೀಚೆಯ ಕಾಲದ ಅಂಗಗಳು ಕಸಿಗಾಗಿ ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ಡಾ.

ಡಾ. ಮಿಲಿಂದ್ ಹೋಟ್-ಹೃದಯ ಕಸಿ ಮಾಡುವಿಕೆಯ ಮೂಲ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ-ಹೃದಯ ವೈಫಲ್ಯದಿಂದ ಸಾಯುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೀವನವನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು. ಎರಡು ರೀತಿಯ ಹೃದಯ ಕಸಿ-ಆರ್ಥೋರೊಪಿಕ್, ಹೆಟೆರೊಟೊಪಿಕ್

ಮೂಳೆ -ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಮಾನವ ದಾನಿಯಿಂದ ಹೊಸ ಹೃದಯ.

ಡಾ.ಕೆ.ಆರ್.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಎಂಜಿಎಂ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆ-ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಕಸಿ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ-ದಾನಿಗಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದಂತಹ ವಾತಾಯನ ಅವಧಿ, ಟ್ರಾಚಿಸೊಟೊಮಿ, ಗಾತ್ರ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ, ಪಿ/ಎಫ್ ಪಡಿತರ, ಬ್ರಾಂಕೋಸೊಕ್ಪಿ, ಗ್ರಾಂ ಸ್ಟೇನ್, ಟೇಬಲ್ ತಪಾಸಣೆಯಲ್ಲಿ, ವಿಷಯಗಳು ಯಾವುವು ಶ್ವಾಸಕೋಶ ಸ್ವೀಕರಿಸುವವರ ತಯಾರಿಗಾಗಿ

ಕಾರ್ನಿಯಾ ದಾನ-ನೇತ್ರದಾನ-ವಿಇಡಿ ಮತ್ತು ಎಚ್‌ಸಿಆರ್‌ಪಿ-ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ನೇತ್ರದಾನ-ಕಾರ್ನಿಯಲ್ ಅಂಧರಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಕುರಿತು ಡಾ.ನಮರ್ಥ-ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಎಚ್‌ಸಿಆರ್‌ಪಿ-ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಾರ್ನಿಯಲ್ ರಿಟ್ರೈವಲ್ ಪ್ಲಾನ್-ನೇತ್ರದಾನ ಮಾಡಲು ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ನೇರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರವೇಶ-

ನಮೂನೆ 7-ಅಂಗ ಅಥವಾ ಅಂಗಾಂಶ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ನಮೂನೆ. ನಮೂನೆ 15-ಕಾರ್ನಿಯಲ್ ಕಸಿ ಕೇಂದ್ರದ ನೋಂದಣಿ -5 ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ ನೋಂದಣಿ

ಟೈಲ್ಲಿ ರಾಚೆಲ್ ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ - ಮ್ಯಾನೇಜರ್ -ಟಿಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮ್ - ಪಾರಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಗುರ್ಗಾಂವ್ ಸತ್ತ ಕಸಿ ರೂಪಗಳು ಮತ್ತು ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ನಂತರದ ರೋಗಿಗಳ ಆರೈಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ - ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ, ಆಹಾರ, ಜೀವನಶೈಲಿ, ಔಷಧಿ, ವ್ಯಾಯಾಮ ಮತ್ತು ಅನುಸರಣೆ ಕಸಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕು.



31.7.2021 : ಕೆಎಲ್‌ಇ ಶಾಲಾ ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಶ್ರೀ ಮನೋಜ್ ನಾಯಕ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಜೀವಸಾರ್ಥಕಥೆ ಸಂಯೋಜಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಅಂಗಾಂಗ ದಾನ ಅಂಗಾಂಗ ದಾನದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು, ಸುಮಾರು 25 ಸದಸ್ಯರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರು ಮತ್ತು 10 ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು.

